



Председатель СК России запросил доклад по факту нападения пациента на медицинского работника в Томской области



В СМИ широко обсуждалось нападение 35-летнего жителя Томской области на фельдшера при оказании первой медицинской помощи и причинении ей телесных повреждений. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области инициирована передача материалов проверки из органов дознания отдела полиции в следственные органы СК России.

Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин потребовал от руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области Щукина А.В. в кратчайшие сроки установить все обстоятельства произошедшего и при наличии оснований решить вопрос о возбуждении уголовного дела.

Следственный комитет Российской Федерации всегда незамедлительно реагирует на подобные случаи неадекватного и противоправного поведения в отношении сотрудников



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

скорой медицинской помощи. В большинстве таких случаев нападения причиняют вред не только самим врачам, но и могут стоить жизни тем, к кому они спешат на помощь.

23 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1612545>